

Продукт описание

Мы являемся одним из ведущих производителей сейфов и замков в Китае. Наша фабрика была основана в 2004 году, и нашим первым продуктом стал сейф в гостиничном номере, а затем умные замки. Теперь у нас есть несколько серий продуктов, таких как гостиничное гостеприимство, серия сейфов для дома и другие интеллектуальные замки различных серий. Это сейф в номере, домашний сейф, сейф для оружия, ящик для хранения ключей, скрытый от стены сейф, огнеупорный сейф, сейф, замок с ключом карты отеля, замок с биометрическим отпечатком пальца, замок с паролем, замок с QR-кодом, замок для сауны в кабинете, лицо Идентификационный замок, энергосберегающий выключатель, дверной дисплей, контроллер и т. Д.

У нас есть заводы в Нинбо и Шэньчжэне, они предназначены для сейфов и умных замков. Они уже прошли систему управления ISO и TS. Наши продукты имеют сертификаты CE, ROHS. Приглашаем посетить наш объект в любое время.

Производитель замка с ключом отельной карты

Особенности продукции:

С цифровым замком, который является комбинацией кодов 3-8 бит, с ручкой.

Легко установить код с помощью кнопки сброса, которая находится рядом с шарниром, сбоку задней крышки

Трижды неправильно введенные комбинации, сейф будет заблокирован на пять минут.

С механическими ключами для аварийной ситуации, две штуки. В случае потери цифрового кода или разряда батареи вы можете открыть ключ. Отверстие для ключа скрыто в середине панели и под пластиковой крышкой.

Конструкция из стального материала для безопасного тела и двери, а также с ковровым покрытием для защиты от царапин и повреждений, когда вы кладете свои ценные вещи в сейф.

Два живых и прочных стальных болта и скрытые петли против взлома;

Программируется любой цифровой код и легко устанавливается пользователем.

Два или четыре винта для крепления сейфа к стене или полу (винты в комплекте)

Питание: батареи 4x1,5 В (входят в комплект). Лучше заменить на щелочные батареи после установки сейфа.

Безопасная толщина: 1 мм / 3 мм для кузова и двери (или 2 мм / 4 мм).

Порошковое покрытие для внутренней или внешней обработки поверхности.

С предварительно просверленными отверстиями для крепления на задней или нижней части

сейфа.

Отель безопасный завод Китай

ЭЛЕКТРОННАЯ БЛОКИРОВКА С ДВОЙНОЙ УСТАНОВКОЙ: Электронная панель паролей блока цифровой блокировки тщательно спроектирована для установки 3-8-значного пароля, а ключ необходимо открыть, чтобы удвоить коэффициент безопасности.

ТЯЖЕЛЫЙ ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ СТАЛИ: утолщенная конструкция защелки замка с двумя болтами сделана из толстой хромированной стали, что делает дверь и шкаф плотно сцепленными и безупречными.

ПОРТАТИВНО: Сейф безопасности может быть подходящим для дома или бизнеса, который может быть установлен на вашей стене или полу, чтобы держать его в одном месте. Его также можно удобно взять с собой в машину или гостиницу во время путешествия.

ОПТИМАЛЬНАЯ ЗАЩИТА: Защита от кражи для надежного хранения ваших денежных средств, ювелирных изделий, документов, паспортов, семейных реликвий и многого другого, что позволяет вам всегда наслаждаться спокойствием.

ШИРОКОЕ ПРОСТРАНСТВО: Внутри электронного сейфа с клавиатурой есть независимое пространство, чтобы создать более удобное и личное пространство.

Аксессуары: батареи, винты, два ключа, ковер и руководство

Безопасный внешний размер: H200XW310XD200mm

Размер упаковки: H230XW330XD230 мм

Толщина твердой стали: 1/3 мм для кузова и двери, или 2/4 мм, или по индивидуальному заказу.

1 шт. / Коробка

Гарантия один год

С сертификатами CE и ROHS.

Электронная цифровая клавиатура блокировки домашнего офиса использовать сейф.









Наша команда





Мы являемся производителем замков и сейфов, расположенным в Шэньчжэне и Нинбо. Мы предоставляем полный набор систем умных замков и систем гостеприимства покупателям из других стран и за рубежом. Наиболее важными сериями являются сейф для гостиничного номера, сейф для офиса, сейф мини-размера, пистолет сейф, замок с сенсорной картой отеля, дверной замок с отпечатками пальцев, сенсорный замок, распознавание лица, замок, стеклянная дверь и т. д.

Мы уже прошли и выполнили ISO9001: 2000. Кроме того, наш продукт имеет сертификаты CE, FCC, ROHS и некоторые китайские сертификаты качества и т. д.

Сертификаты



Нашими основными рынками являются Америка, Юго-Восточная Азия, Индия, Германия, Турция и т. д. Всего около двадцати стран. Мы с нетерпением ждем встречи с вами на нашем заводе.

Вопросы-Ответы

1. вы фабрика?

Да, мы А также у нас есть компания-экспортер для управления нашим бизнесом

2. Можем ли мы посетить ваш завод?

Да, вы можете посетить нас в любое время

3. Можем ли мы заказать один образец?

Да, вы можете заказать, чтобы проверить это. Пример стоимости может быть возвращен вам, когда вы заказываете 200 штук или более.

4. каково ваше MOQ

1 кусок

5. каково время выполнения заказа?

3-20 рабочих дня. Для заказа нескольких сотен штук, около 10 рабочих дней.

6. Можем ли мы перепутать некоторые модели?

Да, ты можешь

7. Можете ли вы напечатать наш логотип на продуктах?

Да, просто пришлите нам дизайн.

8. Принимаете ли вы OEM и ODM?

Да, мы принимаем. Могу обсудить детали.